

2021年，“元宇宙”彻底火了。

甚至你跟人聊天，要是不拽几个相关词汇，都会被认为跟不上时代。

元宇宙，简单来说就是一个虚拟世界，但这个世界通过智能设备和其他手段，又与人类自身保持了高度的联系。



之所以在不到一年的时间，就发生这种惊人逆转，主要是以下几个原因导致的。

一是虚拟货币比特币陷入熊市，这种负面情绪进一步传递到元宇宙相关的各个领域。

虚拟化货币，与同样虚拟化的房产、收藏、资源一样，因此必然是动一发而牵全身，一荣俱荣，一损俱损。

二是作为虚拟与现实结合的元宇宙，目前过度集中于虚拟世界的资源大战，忽略了智能穿戴设备的先期发展，导致用户体验感差。

比如说说我自己，注册了百度推出的希壤，在里面只能四处闲逛，打卡拍照，除此之外什么都做不了。

没有留住人的核心元素，现在软件也只能静静躺在那里，很少会打开。

元宇宙的发展，是人类走向未来的趋势，除非回到原始社会，否则我们必将在科技的高速发展下，不断前行。

不论你是否接受，这就是现实。

只不过，从现有情况判断，元宇宙的产品层出不穷，质量也是参差不齐，仍有一段很漫长的路要走。

希望，在这场人与科技的对抗之中，人类能成为科技的主人，而不是奴隶！

[#科技#](#)

[#元宇宙#](#)